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SA Hungarian Youth Association (HYA) a külföldön tanuló magyar
hallgatók számára létrehozott diákszervezet. A Hungarian Youth
Association Ausztria a HYA alszervezete, amely az Ausztriában tanuló
diákokat képviseli. Szervezetünk célja egy olyan platform létrehozása
a magyar diákok számára, ahol a fiatalok megoszthatják a
tapasztalataikat, és kapcsolatokat teremthetnek hasonló háttérrel
rendelkező társaikkal. Víziónk egy olyan közösség megalkotása, ahol
a tehetséges magyar fiatalok otthonra találhatnak Magyarországtól
távol is. A Hungarian Youth Association elkötelezett afelé, hogy a
kiemelkedően tehetséges magyar diákok útját minél több
aspektusában segíthesse a kezdeti egyetemválasztástól az
egyetemi éveken át, és végül a munkavállalásig.
Ezt az útmutatót az Ausztriában tanuló diákok segítségével rakta
össze a HYA Ausztria csapata. Reméljük, hogy hasznos tanácsokat,
tippeket találsz majd benne a tanulmányaidhoz.

 SOK SIKERT KÍVÁN A HYA AUSZTRIA CSAPATA A JELENTKEZÉSHEZ!
WIR DRÜCKEN EUCH DIE DAUMEN!

ELŐSZÓ 
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A jelentkezés az őszi szemeszterre általában tavasszal nyílik meg
és május-júniusban zárul le, de mindenképpen nézzétek meg az
adott egyetemeken a határidőket, mert intézményektől függően
lehetnek eltérések. 
A regisztráció során létre kell hoznod egy fiókot az adott
egyetemnél, amibe fel kell töltened az adataidat, és egyéb
dokumentumokat. Ezen kívül el kell végezned egy Online Self
Assesment nevezetű tesztet. Ez a teszt nem számít bele a
felvételidbe, inkább arra szolgál, hogy te fel tudd mérni, hogy
tényleg neked való-e az adott egyetem, illetve szak. Ebben inkább
logikai játékok és tervezési képességeket felmérő feladatok
találhatóak, valamint a te céljaidra vonatkozó kérdések is
szerepelnek. Továbbá kicsit betekintést nyújt abba, hogy ezen a
szakon mit tanulnál. Mivel a felvételibe pontszerűen nem számít
bele, ezért tényleg nem kell félni a felvételi ezen lépésétől. 
A Self Assesment elvégzése után érdemes befizetni a
regisztrációs díjat, ami szakonként körülbelül €50. 

1.0JELENTKEZÉS 
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1.1 A jelentkezés menete



A regisztrációs folyamat lezárta után kapni fogsz egy emailt, hogy
az adott szakon, a jelentkezők száma alapján lesz-e írásbeli
felvételi. Ha nincs plusz írásbeli felvételi, fel is vettek az egyetemre.
Ha van felvételi vizsga, akkor a nyár folyamán írnod kell egy tesztet,
ami általában a német vagy angol nyelvtudásodat, valamint az adott
szakhoz kapcsolódó tárgyakból való tudásodat méri fel. Ezekhez, ha
szakspecifikus tudást várnak el, akkor küldenek tananyagot, amit át
tudsz nézni. Az írásbeli vizsga után pár héttel pedig érkezni fog egy
email arról, hogy bekerültél-e az adott szakra, ahová jelentkeztél. 

6

JELENTKEZÉS 
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1.2 Szükséges
dokumentumok
AA jelentkezésnél szükséged lesz a hitelesen lefordított érettségi
bizonyítványodra is. Fontos, hogy amint megkapod a
bizonyítványt, minél hamarabb fordíttasd le, mivel ez akár több
napot is igénybe vehet. Arról is tájékozódj, hogy szükséges-e
időpontfoglalás az adott irodába, mert amint megvan a
bizonyítványod, azt fel kell töltened a platformra ahova
regisztráltál. 
Szükséges ezen kívül egy nyelvvizsga-bizonyítvány is, ez is
lefordítva németre vagy angolra. A nyelvtudás felvételi
követelmény, ami a legtöbb helyen a C1-es szintet jelenti.
Azonban erről is az adott szakra való jelentkezésnél találsz majd
pontos információt. 

JELENTKEZÉS 
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2. LAKHATÁS

Ausztriában, és főleg Bécsben nagyon sok kollégium közül
választhatsz az egyetemi éveid alatt. Szerintünk ajánlott az első
években egy kollégiumban lakni Bécsben, hiszen olcsóbb, mint a
legtöbb albérlet és egy szoba könnyen kibérelhető. Habár
drágább, mint egy magyarországi kollégium, összességében a
legtöbb megfizethető, jó minőségű és modern.

Minden kollégiumba lehet interneten keresztül jelentkezni, a
weboldalon vagy e-mailen is. Ajánlatos már a beiratkozás naptári
évének elején elkezdeni a kollégium kiválasztását és eldönteni,
hogy a város mely részén szeretnél lakni. Sok helyen ugyanis már
kora tavasszal elkezdődnek a jelentkezések. Jobb, ha minél
hamarabb leadod a jelentkezést, így nagyobb eséllyel vesznek
fel, illetve valószínűbb, hogy olyan helyet vagy szobát kapsz,
amilyenben lakni szeretnél.

2.1 Kollégium
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 Bécs:

A városban több nagy cég is üzemeltet kollégiumokat, ezek a
„Wihast”, „ÖJAB”, „STUWO”, „studentenwohnen.at”, „oead student
housing”. Ezen cégek egyenként akár 10 vagy annál több
kollégiumot üzemeltetnek mindenfelé Bécsben. Bár mindegyik
kicsit más, vannak régebbiek és modernebbek is, ami az árakon is
látszik. Tapasztalataink szerint azonban mindegyik nagyon
korrekt, rossz minőségűt ritkán találni. Ezeken kívül elszórtan a
városban vannak kisebb társaságok is, illetve néhány egyetemnek
közvetlenül a kampuszon vagy amellett is vannak kollégiumai, pl.:
„Milestones Student Living”, „The Student Hotel”, „Studentenhaus
des Wiener Jugendherbergswerk” (studentenheimplatz.at),
„viennabase Home for Students”.

Az árak változóak már a kollégiumok minőségéből adódóan is, de
elérhetőek saját szobás és többszemélyes kollégiumi szobák is. A
szolgáltatások kollégiumról kollégiumra változnak, a
szobatípusokon felül vannak konyhával ellátottak, illetve konyha
nélküliek is. Többnyire azonban egy edzőterem, zeneterem,
tanulószoba, biciklitároló és parkoló a legtöbb kollégiumban
megtalálható. A havi lakhatási költség 260-800 euró között mozog.

      

LAKHATÁS
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Linkek:

wihast.at/
studentenwohnen.at
oejab.at
stuwo.at/
oeadstudenthousing.at/
thestudenthotel.com/vienna/
studentenheimplatz.at/
milestone.net/
viennabase.at/
.

      

LAKHATÁS

http://www.wihast.at/
http://www.studentenwohnen.at/
http://www.oejab.at/
http://www.stuwo.at/
https://www.oeadstudenthousing.at/
https://www.thestudenthotel.com/vienna/
https://studentenheimplatz.at/
https://www.milestone.net/
https://viennabase.at/
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2.2 Albérlet

Általános

Sok esetben az a tendencia figyelhető meg, hogy a diákok az
egyetem első évében kollégiumban laknak, majd – miután
megismertek új embereket – egy úgy nevezett
Wohngemeinschaft-ot (WG) alapítanak. Ezt természetesen nem
kötelező követni, sokan már az egyetem első évében egyedül,
barátokkal vagy akár idegenekkel laknak albérletben. Ha egy
meglévő WG-be költöznél be, ahol megüresedett egy szoba, akkor
valószínűleg több WG-castingban is lesz részed, ami ismerkedős
beszélgetéseket jelent az ott lakókkal. A WG-casting keretében
érdemes feltenni a számodra lényeges kérdéseket, például, hogy
felosztják-e egymás között a lakás takarítását, hogyan számolnak
el, ha valaki az egész lakásnak vesz valamit, vagy milyen
közlekedési eszközökkel járnak egyetemre. Akár azt is
megkérdezheted, hogy van-e barátjuk/barátnőjük, illetve, hogy
szoktak-e WG-Partykat tartani, annak érdekében, hogy felmérd a
lakás mindennapi hangerejét és a lakásban tartózkodók
létszámát.

Az albérlet és a kollégium meglepő módon nagyjából hasonló
árkategóriában helyezkedik el. A döntő többség valahol 400 és
600 euró között fizet lakbért rezsivel együtt, habár mindenképpen
különbséget kell tenni Warm- illetve Kaltmiete között. A
Warmmiete-ben a rezsi is benne van, a Kaltmiete-ben kizárólag a
lakbér.

LAKHATÁS
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A bankszámlanyitást érdemes a kiköltözésed után közvetlenül
megcsinálnod, mert a külföldi számlára a későbbiekben is
szükséged lesz. Például csak akkor csinálhatsz osztrák
telefonszámot, ha már rendelkezel osztrák bankszámlával. Maga a
bankszámlanyitás folyamata nem nagy ördöngösség, de kell
hozzá egy osztrák lakcím (Meldezettel), illetve személyi
igazolvány. A legtöbb bank egész jó diákkedvezményeket, illetve
diákszámlákat kínál. Ezek általában kisebb költségekkel járnak, de
ha van kinti ismerősöd, akinek már van bankszámlája az általad
kiválasztott banknál, esetleg kérdezd meg a tapasztalatait, illetve
add meg a nevét a bankszámlanyitásnál. Ezt sokszor
Gutscheinnal, vagy különböző kedvezményekkel díjazzák. A
legtöbben az Erste Bank szolgáltatásait veszik igénybe, de a
Raiffeisen Bank és a Bank Austria is kedvezményekkel csábítja az
egyetemistákat.

3. PÉNZÜGYEK

3.1 Bankolás
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PÉNZÜGYEK

3.2 Bevásárlás
Élelmiszerboltok

$$$ - Billa, Spar 
$$ - Aldi (Hofer), Lidl 
$ - Penny 

Ausztriában számos helyen tudsz élelmiszereket beszerezni, sok
olyan bolt van, amik Magyarországon is elterjedtek. A különböző
élelmiszerboltok között árbeli különbségek lehetnek: 

Zöldség- és gyümölcsvásárláshoz a Lidl és a nagyobb Sparok a
legjobbak, húst pedig a Hoferban éri meg venni. Úgy jársz a
legjobban, ha előre ki találod, miket akarsz enni az elkövetkezendő
napokban, ahhoz pedig csak azt vásárolod meg, amire szükséged
lesz.

Érdemes lehet különböző klubkártyákat kiváltani, vagy egyes
boltok/plázák/éttermek alkalmazásait letölteni, mivel itt a
pontgyűjtés mellett speciális akciókat is ki tudsz használni. Ilyen
például a Lidl vagy Penny kártya, vagy a Shopping City Süd
alkalmazása. 



14

IKEA - Általában nem a városközpontokban vannak az IKEA
üzletei, így ha nagyobb dolgot vennétek, az kocsival vagy
rendeléssel egyszerűbben elintézhető. 
Tiger - Árban és kínálatban a Magyarországon található
üzletekkel megegyező, olcsóbb, jópofa dolgokat lehet itt
találni. 
Sarki mindenes kisboltok - Az itt kapható áruknak nem mindig a
legjobb a minősége, de ha épp most költözöl ki, itt
pénztárcabarát módon tudsz szükséges dolgokat beszerezni. 
Willhaben - Az osztrák Jófogás, itt nagyon jó áron lehet
használt árukhoz jutni, megéri nézegetni, hogy épp milyen
hirdetések vannak fent. 

Drogériák 
A leggyakoribbak a DM és a Bipa, itt hasonló termékeket
találhattok meg, mint az otthoni DM vagy Rossmann üzletekben.
Árban a kettő nagyon hasonló, így bármelyik jó választás. 

Papír-írószer 
Leginkább Libro üzletekben lehet papír-írószert lehet vásárolni. Ez
árban nem a legolcsóbb, viszont jó minőségű dolgokat lehet kapni,
valamint könyveket és egyéb apróságokat is árulnak. 

Háztartási cikkek 

PÉNZÜGYEK

Mindennapi boltok



3.2 Közlekedés
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Bécsben hasonló a tömegközlekedési háló, mint Budapesten,
könnyen el lehet jutni egyik pontból a másikba. Nagyon jó a
metróhálózat, valamint sok busz és villamos is jár. Ezeken kívül S-
Bahn-ok is járnak nagyobb közlekedési csomópontok között. Ezek
helyközi vonatok, amikkel gyorsan lehet nagy távolságokat
megtenni a városon belül. 
Ezeket a tömegközlekedési eszközöket jeggyel, szabad
átszállásokkal, vagy bérlettel lehet használni. A jegy jelenleg
€2,40 egy útra, de a diákoknak a Semesterkarte bérlet a releváns.
Ez attól függően, hogy Hauptwohnsitz-ként vagy Nebenwohnsitz-
ként jelentitek be magatokat, €75 vagy €150 szemeszterenként.
Ezzel korlátlan mennyiségben vehetitek igénybe Bécs
városhatárán belül az összes tömegközlekedési eszközt, tehát az
S-Bahnokat is. Ha városhatáron kívül utazol, akkor nézd meg, hogy
szükséges-e kiegészítő jegyet venni. 

PÉNZÜGYEK

Tömegközlekedés Bécsben 

A legtöbb tömegközlekedési eszköz nagyjából éjfélig jár,
hétvégente viszont a metrók egész éjjel közlekednek. Ezen kívül
éjszakai buszok is járnak, amik nem mindig a legpontosabbak, de
nem rossz opciók, ha éjszaka szeretnél hazajutni. 

 Éjszakai közlekedés Bécsben 
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PÉNZÜGYEK

Tájékozódás

Létezik a Wiener Linien-nek alkalmazása, viszont Google Maps-
szel is tökéletesen el lehet tájékozódni, bár az érkezési idők
sokszor nem jól vannak bejegyezve. 

Közlekedés városok között 

Az osztrák vonattársaság, az ÖBB általában nagyon pontos és
minőségi szolgáltatást nyújt, viszont elég drágák a vonatjegyeik. 
Ha Magyarországra utaznál haza, akkor mindenképp a MÁV
honlapján vagy alkalmazásában vedd meg a jegyeteket, mivel ott
olcsóbb. Ajánlatos legalább 2-3 nappal az utazás előtt megvenni
a jegyeket, mivel általában minél később veszed meg, annál
drágább lesz.  
Ha Budapestre utazol, legolcsóbban körülbelül 4200 forintért
tudsz venni jegyet. A RegioJet (cseh vasúttársaság) napi két
vonatot indít Budapestre Bécsből, amiknek az ára (ha időben
veszel jegyet) akár 9-10 euró is lehet. 
Flixbusszal is lehet utazni, ami még a vonatnál is olcsóbb, de
minimálisan hosszabb a menetideje. 
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ALakáskereséskor mindenképp ügyelni kell arra, hogy van-e
ingatlanközvetítő, illetve ha igen, mennyi a jutaléka.
Magyarországgal ellentétben Ausztriában a bérlőt sújtja a teher,
hogy az ingatlanközvetítőt kifizesse, ami általában két havi
lakbérnek felel meg. Oldalakon, mint www.immowelt.at vagy
www.immoscout24.at sajnos általában számolni kell provízióval,
illetve a www.flatbee.at oldalon sok esetben nem aktuális
hirdetéseket találsz. Provízió nélküli lakásokat leginkább a
www.willhaben.at, illetve a www.wg-gesucht.de oldalakon
találhatsz. Előbbit a lakás vagy szoba berendezésekor is
mindenképp figyelmedbe ajánljuk, hisz ez a legnépszerűbb online
piactér, avagy a használt kincsek tárháza.

Első körben tehát a willhaben-en és a wg-gesucht-on kutass. A
wg-gesucht oldalon leginkább egy-egy megüresedett szobát
hirdetnek, de egyáltalán nem szokatlan, hogy egy teljes lakás
megüresedik amire lecsaphatsz, bár itt gyorsnak kell lenned.
Ajánlott már a lehető legkorábban elkezdeni lakást keresni, de
legalább egy-másfél hónappal költözés előtt, amennyiben nem
szeretnél kompromisszumot kötni a lakbért és az elhelyezkedést
illetően.

4. ELINTÉZNIVALÓK

4.1 Lakáskeresés

http://www.immowelt.at/
http://www.immoscout24.at/
http://www.flatbee.at/
http://www.willhaben.at/
http://www.wg-gesucht.de/


18

Az szálláskereséskor mindenképpen vedd figyelembe az
egyetemed elhelyezkedését, illetve az útvonalat, amit napi
szinten meg kell majd tenned. Amennyiben Bécsben néznél lakást,
hasznos tudni, hogy Budapest és Bécs felépítése egészen
hasonló. A belváros (1. kerület Innere Stadt) a Donaukanal-lal
határos. Ezt a bécsi Kiskörút (Ring) veszi körül. A Ring és a Gürtel
(Nagykörút) között találhatóak meg az egyetemisták által talán
legkedveltebb kerületek. Ezek a hatodik (Mariahilf), hetedik
(Neubau), illetve nyolcadik (Josefstadt) kerületek. Ám a Gürtel
mögötti kerületektől (15., 16., 17.) sem kell megijedni, hisz sok
esetben jó az összeköttetés a tömegközlekedéssel és kedvezőbb
a lakbér. A második (Leopoldstadt), harmadik (Landstraße) és a
kilencedik (Alsergrund) kerületek is közkedveltek, hisz a Ring-gel
határosak. Statisztikák alapján a tizedik kerületben a legrosszabb
a közbiztonság, ami szintén nem utolsó lakáskeresésnél.

ELINTÉZNIVALÓK 
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4.2 Lakcímbejelentés

Elsőkörben be kell jelentened a lakhelyedet, és azt, hogy ezt
mint az állandó (Hauptwohnsitz) vagy mint “másodlagos”
(Nebenwohnsitz) lakhelyedként szeretnéd megnevezni. Ennek
következtében a hivatal egy Meldezettel-t állít ki. Európán
belül két állandó lakcímed is lehet, így nincs akadálya annak,
hogy a magyar állandó lakhelyed mellett az osztrák
otthonodat is állandó lakhelyedként jelentsd be. A
Meldezettel-hez szükséges dokumentum a személyi
igazolvány vagy az útlevél. Elméletileg három napod van
bejelenteni az új lakhelyedet, ennek érdekében már egy
hónappal a kiköltözésed előtt foglalj időpontot a helyi
“Meldebehörde”-nél. Ezt egy bécsi lakhely esetében az alábbi
honlapon tudod elintézni:
https://www.wien.gv.at/amtshelfer/dokumente/verwaltung/meld
eservice/anmeldung.html Továbbá az űrlapot is ezen a
honlapon találod. Bécsen belül bármelyik hivatalba mehetsz,
nem muszáj a saját kerületedet választanod. Kollégiumokban
sokszor segítőkész a vezetőség ezügyben. Az időpontodra már
a bérbeadó által aláírt űrlappal érkezz! A Meldezettel-lel majd
el tudod intézni az új külföldi lakhellyel kapcsolatos teendőket
is, például a bankszámlanyitást.

A lakcímbejelentés Ausztriában egy kétlépcsős folyamat. 

1.

       

ELINTÉZNIVALÓK

https://www.wien.gv.at/amtshelfer/dokumente/verwaltung/meldeservice/anmeldung.html
https://www.wien.gv.at/amtshelfer/dokumente/verwaltung/meldeservice/anmeldung.html
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ELINTÉZNIVALÓK

A Meldezettel után a második lépés az
“Anmeldebescheinigung”. Míg a Meldezettel csak arra jogosít
fel, hogy három hónapig Ausztriában tartózkodj, az
Anmeldebescheinigung-nál ez az időtartam öt év. Az
Anmeldebescheinigung-ot a Meldezettel megszerzése után
négy hónapon belül kell kérvényezned. Itt is ajánlott egy
körülbelül egy hónapos várakozási idővel számolni. Az
időpontfoglalást az alábbi honlapon tudod elvégezni:
https://www.wien.gv.at/kontakte/ma35/terminvereinbarung-
ewr.html. 
Nagyjából 40 euró-s költséggel számolj, illetve ne felejts el egy
“Unterhaltserklärung-ot” magaddal vinni, amennyiben szüleid
támogatnak, vagy egy jövedelemigazolást, amennyiben teljes
mértékben magadat tartod el. Emellett a Meldezettel-ed, illetve
személyi igazolványodat vagy útleveledet se hagyd otthon

       

2.

       

https://www.wien.gv.at/kontakte/ma35/terminvereinbarung-ewr.html
https://www.wien.gv.at/kontakte/ma35/terminvereinbarung-ewr.html
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4.3 Telefonszám
Egy osztrák telefonszám nem létfontosságú, nagyon sok diák
eltekint ettől, hiszen az Unión belül a magyar számodat is
megtarthatod méltányos használat erejéig. Természetesen
nincs semmi akadálya egy osztrák szolgáltatóra való váltásnak.
Az egyetemisták körében jelenleg az Educom a legelterjedtebb,
akik különböző diákcsomagokat kínálnak, de a közkedvelt
szolgáltatókhoz tartozik a Magenta és az A1 is. 
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Az Universität Wien 1365-ben nyílt meg, így Európa legrégibb
egyetemei közé tartozik. Ma 130 szakon folyik több, mint 90 000
ezer diák képzése. A bécsi egyetemmel kapcsolatban két weboldal
és egy alkalmazás fontos. A jelentkezés első lépésében létre kell
hoznod egy saját u:account-ot. Ezt a www.uspace.univie.ac.at
weboldalon tudod megtenni. Ezen a weboldalon tudod befizetne a
jelentkezési díjat, illetve a későbbiekben az „ÖH-Beitragot”, ami 20
euró. Amennyiben Bécsben van az állandó lakhelyed
(Hauptwohnsitz), féláron veheted meg a tömegközlekedésre a
bérleted. Az ehhez szükség „Studiumbestätigung-od” is az
uspace-en találod a „meine Dokumente” címszó alatt.

5. EGYETEM GUIDE

5.1 Bécsi Egyetem

http://www.uspace.univie.ac.at/
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A „Vorlesung” általában egy kevésbé interaktív előadás, mely
az anyag tartalmi részére koncentrál. A Vorlesung-ok nem
kötelezőek, csupán az anyag jobb megértését szolgálják. Nem
jár értük jegy, illetve nincs semmifajta számonkérés.
Ezzel szemben az „Übung”-ok terén különbséget teszünk
fakultatív és kötelező Übung (Pflichtübung) között. Az Übung
általánosságban egy interaktívabb előadás, ahol példák
segítségével és különböző feladatok megoldásával adják le a
professzorok az anyagot, amit egy vagy két vizsga formájában
kérnek számon.
A Repetitorium egy a Vorlesung-hoz hasonló előadás, mely
általában összefoglalja az egész anyagot egy vizsga előtt, a
felkészülés megkönnyítése érdekében.

A másik fontos weboldal a www.ufind.univie.ac.at. Ezen a
platformon veheted fel az óráidat. Ehhez fontos tudnod a
különbséget a Vorlesung, Übung és a Repetitorium között.

1.

2.

3.

Az fent említett alkalmazás, mely letöltése mindenképp ajánlott
már az egyetem elkezdése előtt a „Studo”. Ide az u:accountoddal
tudsz bejelentkezni és az egyetemmel kapcsolatos emaileid
elérése mellett az órarended is itt találod. Emellett különböző
chatekhez, illetve fórumokhoz férhetsz hozzá, mint például a
városodban élő, a saját egyetemeden tanuló és akár az egyes
óráidon résztvevő egyetemisták fóruma.

EGYETEM GUIDE

http://www.ufind.univie.ac.at/
http://www.ufind.univie.ac.at/
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Wirtschafts- und Sozialwissenschaften (WiSo, németül) –
Gazdaságtan és Társadalomtudományok
Wirtschaftsrecht (WiRe, németül) – Gazdasági jog
Bachelor of Business and Economics (BBE, angolul) –
Gazdálkodási és menedzsment/ Nemzetközi gazdálkodás

A Bécsi Közgazdaságtudományi Egyetem Ausztria legnagyobb
gazdaságtudományi egyeteme. Mind az alap- és mesterképzései
nemzetközileg elismertek, és az egész német nyelvű világban
közkedveltek. Az egyetem Bécsben található a II. kerületben az
U2-es metró megállóinál, kampusza északra fekszik a Prater
vidámparktól. Az új, modern kampusz magába foglal több hallgatói
épületet, a főépületet, ami egyben a könyvtár is, és más
intézményeket, mint a menza, kollégium és tanulótermek.

Amíg a WU számos mesterképzést nyújt a diákoknak németül is és
angolul is, alapképzésből csak hármat:

Jelentkezni itt tudsz: www.wu.ac.at

5.2 Bécsi
Közgazdaságtudományi
Egyetem 

EGYETEM GUIDE



Német nyelvű alapképzésekre jelentkezni a WU weboldalán
keresztül lehet. A szeptemberben kezdődő szemeszterre márciustól
május közepéig lehet online jelentkezni. Amennyiben nem
rendelkezel német nyelvű érettségivel, a német szakokra kötelező
az általuk elfogadott vizsgáztató intézmény által kiállított felsőfokú
német nyelvvizsga, és a középszintű angol nyelvtudás az egyetem
elvégzéséhez. Az érettségi is feltétele a jelentkezésnek, de nem
értékelik sem a pontszámot, sem a jegyet. Miután megtörtént a
jelentkezés, egy online önértékelési tesztet (self-assessment) kell
rögtön megírnod, ami semmiben nem befolyásolja a felvételidet,
csak azt mutatja, hogy mennyire vagy alkalmas az egyetemre való
felvételre. Amennyiben az eddigi jelentkezésed sikeres volt,
bekerülsz a felvételi procedúrába, ahol egy fogalmazást kell majd
megírnod. Ha felvettek, nyáron be kell iratkoznod és a szemeszter
elejéig ki kell fizetnedi a 20 eurós „ÖH- Beitragot”. A beiratkozáskor
kapni fogsz egy brosúrát az egyetemről, amiben rengeteg fontos
infót fogsz találni.

Kollégium - Studierendenwerk
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Jelentkezés a német nyelvű szakokra



A jelentkezés menete hasonló, mint a német nyelvű
alapképzéseknél. A különbség annyi, hogy ide nem szükséges
egyáltalán a német nyelvtudás, cserébe az angolodnak kell egy
nemzetközileg elfogadott C1 szintnek megfelelnie, és felvételi
vizsga is van. A felvételi vizsga általában nyár elején van, és a
vizsga magas szintű matematikai feladatokból, angol
nyelvhasználati és a gazdálkodási tudásodat felmérő kérdésekből
áll. Az utóbbihoz megadnak egy könyvet, amely tartalmát
kérdezhetik a felvételin.

Kollégium - Studierendenwerk
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Jelentkezés az angol nyelvű szakra

Az itt tanult évek alatt a következő weboldalakat orrvérzésig fogod
használni, ezért bemutatjuk őket, hogy könnyebb legyen a kezdet
számodra:

MyLearn (learn.wu.ac.at): A WU egyik saját weboldala, ahova majd a
belépési adataiddal fogsz tudni bejelentkezni. Itt megtalálod az
összes képzést és kurzust, azt, hogy kik tanítják őket, az órarended,
egy részletes leírást a tantárgyakról és még sok mást. A tárgyakhoz
tartozó tananyagok, feladatok, próbavizsgák, illetve a professzorok
új bejelentései is itt találhatóak meg. Ez egy nagyon sokrétű
tanulási platform, amit saját magadnak kell majd kitapasztalnod.

Hasznos weboldalak
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LPIS (lpis.wu.ac.at): Egy másik WU-s oldal, ahol a kurzusaidat, illetve
tantárgyaidat tudod majd felvenni. Itt is fent van, hogy melyik nap
és mikor lesznek az előadások. Ezen kívül itt jelennek meg a jegyeid,
és látod, hogy melyik tárgyakat kell elvégezned ahhoz, hogy
diplomát kapj. Mikor felvettek az egyetemre figyelj arra, hogy már
augusztusban nézd meg mikre szeretnél jelentkezni, mert
augusztus második felében megkezdődnek a jelentkezések az első
tárgyakra és a helyek gyorsan el szoktak fogyni. Ki lesz írva, hogy
mettől meddig lehet a tantárgyakra jelentkezni, és ajánlatos időben
ott lenni a gép előtt ezen a weboldalon, hogy ne maradj le a
jelentkezésről.

Controlpanel (controlpanel.wu.ac.at): Szintén WU-s weboldal, itt
elsősorban az adminisztrációt tudod intézni, megnézni a jelenlegi
átlagodat, és azt, hogy a többi veled egyidőben kezdő diákokhoz
képest milyen a teljesítményed. Illetve a jelszavadat és adataidat is
itt tudod megváltoztatni. Ami fontos, hogy a félévenkénti 20 eurós
ÖH-Beitragot is ezen keresztül tudod kifizetni.

Vorlesungsverzeichnis (vvz.wu.ac.at): Ezen az oldalon válogathatsz
a sok kurzus közül, illetve itt kell jelentkezned később a
specializációkra is.



Mindenki, aki elkezdi az egyetemet, kap egy egyetemi email címet,
amire érkezni fognak a fontosabb infók az egyetemtől, ezért
mindenképpen érdemes gyakran rápillantani.

Érdemes előre átnézni az egész alapképzést, hogy milyen irányban
akarsz majd tanulni, mert valamennyire ahhoz kell majd igazítanod a
felkészülésedet is. Harmadik vagy negyedik szemeszterben például
fel kell venned egy specializációt (SBWL/Spezialisierungen),
amelyek mindegyikéhez más követelmények vannak. Általában az
átlagodnak is meg kell megfelelnie egy bizonyos szintnek, de van,
hogy konkrét tárgyaknak kell jól sikerülnie ahhoz, hogy
kiválaszthasd az adott irányt vagy specializációt. Néha nyelvtudás
is szükséges lehet, például ha angol tárgyakat akarsz felvenni, de
addig német szakon tanultál. Ha be akarsz iktatni egy külföldi
szemesztert is az alapképzésbe, akkor arra se árt előre készülni. A
WU partner egyetemeire lehet bejutni egy félévre, innen át lehet
íratni majd tárgyakat, illetve vannak előfeltételek is, mint például
bizonyos tárgyak sikeres elvégzése vagy nyelvtudás.

Kollégium - Studierendenwerk
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Általános infók



Egy félévben három vizsgaidőszak van: szemeszter elején, közepén
és végén. A két szemeszter október elejétől január végéig és
március elejétől június végéig tart. Szeptemberben („Sommeruni”)
és februárban („Winteruni”) is vannak előadások, de ezek mind
gyorsított verzióban folynak le, tehát hetente sokkal több “tanórát”
jelentenek ezek a kurzusok, mint rendes szemeszter közben. Ezért
lehet október, illetve március elején is vizsgázni, hogy ezekből a
gyorsított 2-3 hetes kurzusokból is le lehessen tenni a vizsgát. 

A közösség által használt weboldalak, amik majd segítenek a
tanulásban és az egyetemi eligazodásban itt találhatóak:

www.allesuni.at
www.studydrive.net

Kollégium - Studierendenwerk
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http://www.allesuni.at/
http://www.studydrive.net/
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Elvégezhetőek 3 vagy 4 év alatt is, ugyanis 3 év után
Ausztriában akkreditált diplomát adnak, ami kompatibilis a
legtöbb európai ország felsőoktatásával, így például könnyen
lehet vele 2 éves mesterképzésre jelentkezni később.
Opcionálisan 4 évig is lehet maradni a CEU alapképzésein,
ekkor az osztrák diploma mellé még egy, az Egyesült
Államokban akkreditált diploma szerezhető. Tehát aki a
későbbiekben Amerikában tervez tanulni vagy dolgozni, annak
érdemes a négyéves képzést választania.

Idén lesz harmadik éve, hogy a Central European University (CEU)
Bécsben kezdi a tanévet. Az egyetem Ausztriába költözésekor
elindítottak három új, angol nyelvű alapképzést azért, hogy
megfeleljenek az osztrák szabályoknak. Ausztriában ugyanis csak
akkor akkreditálnak egy egyetemet, ha az alap-, mester-, és
doktori képzést is nyújt.

Ez a szabály arra ösztönözte az egyetemet, hogy teljesen új
tudományágat összekapcsoló képzéseket hozzanak létre,
amelyeken kis csoportokban, nagyon személyre szabottan
tanítanak.

Ez a három alapképzés mind ugyanarra a rendszerre épül. A főbb
jellemzőik:

5.3 CEU - Közép-európai
Egyetem

EGYETEM GUIDE
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Az oktatás kis csoportokban zajlik, amik inkább hasonlítanak
gimnáziumi osztályokra, mint nagyobb egyetemi évfolyamokra.
Az első évben minden órán ugyanazzal a 15-25 emberrel
vagyunk egy csoportban, illetve bizonyos tantárgyaknál csak a
csoport fele van jelen egyszerre. Ez egy sokkal személyesebb
és családiasabb légkört biztosít, így könnyebb jobban
megismerni a többieket és személyre szabott visszajelzéseket
tudnak adni a professzorok. Mivel ilyen kevesen vannak minden
órán, ezért nincsenek nagy előadások.
Minden csoport nagyon nemzetközi, a legtöbb tanuló a világ
más-más pontjairól érkezik Bécsbe. Ez a nemzetközi közösség
egy teljesen új perspektívát ad, ami segít egy kicsit jobban
átlátni a világot.
Mindhárom képzés interdiszciplináris, azaz több tudományágat
kapcsol össze. Ezzel lehetőséget ad a diákoknak arra, hogy
csak később specializálódjanak a tanulmányaik alatt, és több
tudományágat is megismerjenek egyszerre.
A programok harmadik évében lehetőség van külföldön tanulni.
Akik a három évig tartó képzést választják, azoknak az első
trimeszterben, akik pedig négy évig maradnak azoknak akár az
egész évben van erre lehetőségük. A CEU-nak sok külföldi
egyetemmel van partnerkapcsolata Európa számos
országában, Ázsiában, az Egyesült Államokban, Kanadában, és
Angliában, illetve folyamatosan próbálnak újabb kapcsolatokat
kiépíteni.

EGYETEM GUIDE



a CPS nagyon széleskörű program, ami összekapcsolja a
társadalomtudományokat (szociológia, politika, történelem,
antropológia, filozófia stb.), a média és filmes ismereteket (pl.:
forgatókönyv írás, dokumentumfilm készítés, hanganyag
készítése filmekhez, vizuális design stb.), a nemzetközi
kapcsolatokat, az emberi jogokat és a környezet és a társadalom
viszonyával foglalkozó kutatásokat (problémákat és lehetséges
megoldásokat)

a PPE program egyaránt foglalkozik filozófiával, politikával és
közgazdaságtannal, és az ezek közti összefüggésekkel
-   az első év egy átfogó tudást ad a politikatudományról,
különböző filozófiai irányzatokról és a közgazdaságtan
alapjairól, majd az ezt követő években a tanulóknak lehetőségük
van a saját érdeklődési köreik szerint specializálódni, és egy
adott tudományterületre fókuszálni

ez a CEU legújabb alapképzése, az első évfolyam még csak
tavaly indult el
a program célja, hogy összevonja a matematikai, statisztikai,
informatikai és közgazdasági ismereteket a politikatudománnyal
és a szociológiával
a QSS-re való jelentkezéshez erősen ajánlott egy emelt szintű
matematika érettségi, bár ez nem kötelező

Culture, Politics and Society (CPS)

 
Philosophy, Politics and Economics (PPE)

Quantitative Social Sciences (QSS)

Kollégium - Studierendenwerk
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A három alapképzés



Jelentkezéskor el kell küldeni egy motivációs levelet és egy esszét,
ami a honlapon található kérdésre ad választ. Ez a kérdés
szakonként eltérő. Ezen kívül szükség van egy ajánlólevélre egy
korábbi tanártól, és C1 szintű Cambridge vagy IELTS nyelvvizsgára
is. Ezek alapján kiválasztják azokat a jelentkezőket, akik egy rövid
online interjú beszélgetésen vesznek részt, ami alapján eldöntik,
hogy kiket vesznek fel.
 
Mivel az egyetem csak néhány éve költözött Ausztriába, ezért a
kampusz jelenlegi épülete csak ideiglenes. Emiatt az egyetemen
belül lévő közösségi terek mérete korlátozott, de a diákok
segítségével dolgoznak rajta, hogy otthonosabbá tegyék az
épületet.

Kollégium - Studierendenwerk
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A felvételi eljárás
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Krems an der Donau egy kis város alsó Ausztriában, a Duna
mellett fekszik és hegyek ölelik körbe, gyönyörű szőlő- és
borvidékkel. Csendes város, ahol több egyetem is található, és
nagyjából 70 percre van Bécstől vonattal, így még az ingázás is
kivitelezhető. A városon belül 4 egyetem van, de az IMC Krems a
legnépszerűbb a nemzetközi diákok körében, hiszen több angol
nyelvű képzést biztosít. Ennek az egyetemnek 3 kampusza van, az
épületek modernek és könnyen megközelíthetőek biciklivel és
gyalog is.

Az IMC-n több alapképzés is elérhető angol nyelven, ezek az
Applied Chemistry, Business Administration, Export-oriented
management, Informatics, International Wine Business, Medical
and Pharmaceutical Biotechnology és Tourism and Leisure
Management. Ezeken kívül több német nyelvű alapképzést is
kínálnak. Mesterképzések is akadnak bőven, mind angol, mind
német nyelven. További információ a képzésekről itt találhatók: 

Bachelor degree programmes | IMC Krems (fh-krems.ac.at)
Overview of master degree programmes | IMC Krems (fh-
krems.ac.at)

5.4 IMC University of
Applied Sciences Krems

EGYETEM GUIDE

https://www.fh-krems.ac.at/en/study/bachelor/
https://www.fh-krems.ac.at/en/study/master/
https://www.fh-krems.ac.at/en/study/master/


Az egyetemre Export-oriented Management szakra, illetve pár
apróbb különbséggel a többire is a jelentkezés első lépése online
van, ahol meg kell adnod a személyes adataidat, feltöltened a
szükséges dokumentumokat, illetve bármi egyéb olyan
dokumentumot, ami segítheti a felvételedet, például egy
ajánlólevelet. Ezek mellett kérnek egy motivációs levelet és egy
önéletrajzot is. Ezt érdemes időben elkezdeni, mivel több magyar
nyelvű hivatalos iratot hiteles fordítóval kell lefordíttatni.
Nyelvvizsgával nem szükséges rendelkezned a jelentkezéshez, a
nyelvtudásodat a szóbeli vizsga során mérik fel. Miután
feldolgozták az adataidat, kapsz pár választható esszétémát, amit
az utasítások alapján határidőig vissza kell küldeni. Ha elfogadták
az írásod, behívnak interjúra a program vezetőjével, ahol
beszélgettek a témáról amiről írtál, rólad, a hobbijaidról és minden
egyéb érdeklődésedről, amit megemlítesz az önéletrajzodban vagy
a motivációs leveledben.
A sikeres felvételiről 10 napon belül értesítést kapsz vagy
tájékoztatnak arról, hogy várólistára kerültél.
Fontos tudnivaló, hogy jobb, ha a szóbelire korán kerül sor, hiszen
folyamatosan veszik fel a diákokat, így annál több esélyed lesz
bekerülni, minél hamarabb szóbelizel. Helytől függően akár az
érettségi időpontja előtt is felvehetnek, viszont a bizonyítványra is
szükséged lesz ahhoz, hogy szeptemberben elkezdhesd a
tanulmányaid.

Kollégium - Studierendenwerk
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A felvételi eljárás



Ezen a szakon átlagosan 10 óránk van egy héten, beleértve a nyelvi
órát, amit te választhatsz ki a jelentkezésnél. Tantárgyanként
változik, hogy vizsgára vagy beadandókra kapod-e a jegyed.
Néhány tantárgyból vannak középidős vizsgák is, ilyen például a
könyvelés vagy a statisztika. Az egyetem normál esetben minden
nap bejárós, viszont a korlátozások után közölték, hogy
péntekenként bevezethetik az online órákat. Az előadások 90
perctől 150 percesek lehetnek, ez tantárgytól és professzortól függ.
A professzorok naprakészek, sokan másodállásban tanítanak és
mellette dolgoznak is a szakmában. Kedvesek, barátságosak és
nagyon segítőkészek. Mivel jóval kisebb létszámú órák vannak, mint
egy nagy állami egyetemen, sokszor névről ismernek és próbálnak
mindenkit minél jobban megismerni. Ahogy te állsz hozzájuk és a
tantárgyaikhoz, úgy fognak ők is hozzád. 
Az angol szakokon az összes előadás angolul van. Könyveket nem
feltétlenül szükséges venni, hiszen nagyon gyakorlatorientált az
oktatás. Ha mégis ragaszkodsz hozzá, olcsóbban tudod őket
beszerezni használtan a Facebook csoportokban. A legtöbb
professzor megosztja a prezentációit és a jegyzeteit online, ami
általában elég a vizsgára való felkészüléshez.
Export-oriented management szakon utolsó évben kell
specializációt választani, de ez szakonként eltér. Háromfajta
specializációra van lehetőség általában, és diplomamunka témáját,
a végső vizsga témáját és egy további specializációt egy
időpontban kell megjelölni a 4. félévben. 
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A tanulmányok



A városnak 3 nagy kollégiuma van, ezen kívül pedig albérletben is
lehet szobát találni, nagyjából 300-400 euróért. Fontos tudni, hogy
a kollégiumi szobaár is ebben az árkategóriában mozog
kollégiumtól, és egy- vagy kétágyas szobatípustól függően.
Albérletet legegyszerűbben Facebook csoportokban vagy
weboldalakon találhatsz. A kollégiumot érdemes rögtön foglalni,
amint felvettek, mert nagyon hamar elfogynak a szabad helyek. Az
első évre javaslom ezeket a kolikat, ha több emberrel szeretnél
megismerkedni:
ÖJAB-Europazentrum Krems - Studierenden- & Jugendwohnheime -
Studierende & Jugend - ÖJAB - Österreichische
Jungarbeiterbewegung (oejab.at)
Kolpinghaus Krems - Wohnen direkt am Campus Krems
Studentenwohnheim Krems: Am Campus der KPH | STUWO

Albérleteket itt találsz:
Stik.at : Home
Krems-Rooms
WG Zimmer Wohnungen Wohnungssuche WG Suche WG Wohnung
vermieten WG Nachmieter Zwischenmiete : WG-Gesucht.de
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https://www.oejab.at/studierende-jugend/studierendenwohnheime/krems
https://www.oejab.at/studierende-jugend/studierendenwohnheime/krems
https://www.oejab.at/studierende-jugend/studierendenwohnheime/krems
https://krems.kolping.at/
https://www.stuwo.at/studentenheime/krems/
https://www.stik.at/en/
https://www.krems-rooms.at/immobiliensuche/search
https://www.wg-gesucht.de/
https://www.wg-gesucht.de/


A kremsi diákélet híres a pezsgésről, mivel rengeteg kirándulási és
szórakozási lehetőséget, és sok szervezett programot nyújtanak.
Vannak gólyanapok, egy szemeszternyitó buli, halloween bulik és
rengeteg más esemény is a városban. A magyar közösség is elég
nagy Krems-ben.
A tömegközlekedés igénybevétele nem feltétlenül szükséges,
érdemes lehet beszerezni egy biciklit, de szinte minden
sétatávolságban van. Az egyetem biztosít lehetőséget parkolóhely
bérlésre, de a városban kevés helyen lehet ingyenesen parkolni,
így érdemes átgondolni, hogy autóval szeretnél-e kimenni. Vonattal
körülbelül 25 euróért, egy átszállással lehet elmenni Kremsbe a
Keletitől.
Dolgozni kevesebb lehetőség van, mint Bécsben, de így is akad
hely, ahol alkalmaznak diákokat. Ilyenek például bárok, éttermek,
McDonald’s, viszont a német nyelvtudás sokszor szükséges
ezekhez.
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Az élet Kremsben

Egyéb tippek, linkek:

KEgyéb tippek, linkek itt találhatók:
Kremser Student Pinboard | Facebook
IMC FH Krems - Ask a Student | Facebook
Hungarian IMC Community | Facebook
Ausztria Archives - INVERSBLOG

https://www.facebook.com/groups/1147901948580491
https://www.facebook.com/groups/1147901948580491
https://www.facebook.com/groups/1147901948580491
https://www.facebook.com/groups/1147901948580491
https://www.facebook.com/groups/1147901948580491


6. MUNKALEHETŐSÉGEK 
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AA munkalehetőségek tárháza viszonylag tág. Nagy
valószínűséggel lesz lehetőséged a szakirányoddal kapcsolatos
munkát találni, de a klasszikus diákmunkák, mint a vendéglátóipar,
babysitterkedés vagy ruhabolti eladó is adottak. A legtöbb
egyetemista heti tíz - húsz órát szokott dolgozni. Érdemes
figyelembe venni az úgynevezett „Geringfügigkeitsgrenze”-t. Ez az
adózási határ 2022-ben 485 euró, azaz amennyiben 485 eurót
vagy annál kevesebbet keresel nem kell adóznod, így a bruttó
fizetés egyenlő a nettóval. Nem szabad azonban elfelejteni, hogy
ebben az esetben csupán a balesetbiztosítást állja a munkaadód,
beteg- és nyugdíjbiztosításodat azonban nem.
Munkalehetőségeket különböző oldalakon vagy appokon
találhatsz, egyik ezek közül a Studo, mely alapból egy nagyon
hasznos alkalmazás az egyetemi éveid alatt. 



7. ELÉRHETŐSÉGEINK
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Létrehoztunk egy Facebook csoportot (Magyar diákközösség -
Ausztria (Hungarian Youth Association)) az Ausztriában tanuló
diákok számára, amiben próbáljuk a legaktuálisabb információkkal
segíteni egymás mindennapjait, és törekszünk a magyar közösség
megerősítésére. Instagram fiókkal (@hun_youth_at) is
rendelkezünk, itt szintén az Ausztriában élő diákokat érintő híreket
szoktuk posztolni.

HYA tagok és a guide szerkesztői: 
National Executive of Austria: 
Rózsahegyi Rudolf
rudi@rozsahegyi.eu

National Executive Assistant of Austria: 
Hajdu Csongor
cs.hajdu11@gmail.com

Head of Community of Austria:
Pintér Fruzsina
fruzsina.pinter@outlook.com

Head of Communication of Austria: 
Tóth Anna
anna.dorka.toth@gmail.com

Education Officer
Taksás- Virág Szonja



További kérdéseid vannak?
Szeretnél jelenleg is külföldön tanuló diákoktól
tájékozódni?

A felmerülő kérdéseiddel keress minket itt:
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www.facebook.com/HungarianYouth

email: info@hunyouth.org

www.linkedin.com/company/hungarian
youthassociation

https://www.instagram.com/hun_youth

További információkért kövesd a Facebook
oldalunkat!

http://www.facebook.com/HungarianYouth
http://www.linkedin.com/company/hungarianyouthassociation
http://www.linkedin.com/company/hungarianyouthassociation
https://www.instagram.com/hun_youth
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